Fevixd, pe tov 6po xaumbAYn oVUPEPOUICTE Of
onpeio oto Ydpo pe ocuvveyh teémo. Autd onug
HOAOBL, yweic va yeetaoTel va ‘onxwoouue’ To |
YEVIXT TEPLYQOPT| ol DEV UTOEOOY Vi oehéoou
VoL €YOUPE BLaPOPETINOVE TEOTOUE oo gpvypaprc wac xaumoing. Do mapdderyyo, oto
eninedo (dnhadh otov R?), wio xo nopel Vo popel UE TOUC TOPUXATL TEOTOUC:

1. Avodutnd E€iowon: Mo xaumd o QELO TEL HECE LG TETAEYUEVNS CUVEETNONG WG TO

oOvoho Twv onuelwv: T'= {(z,y

ool I'={(z,y) 1y =
3. Hapapetpinry E€lowon:
{elt) = (z(t),y(t) : t € I}.

Ye auté Tto onpelo Y
unopel vo diveTtal oF TOAKES,
ToUC T CLVAUNG Oplo Yo T

Opiopoe 1.

Afveton n davuopatixy ouvdptnon € : I — R™, n > 2, ye I Sldotnua tou R. To clvoro
v onuetwv T' = {&(t) = (c1(t), c2(t),...,cn(t)); ye t € I} 10 0voudloUUE TOPOETELXO-
rounpévn xaunOAn. H Siavuoudtien ouvdptnon ¢ ovoudleton TapauéTelon TNE XUUTOANG.

Topaxdze divouue UepLxd TUpadElY AT Y VOO TWY XUUTUANOY UE Bidpopoug TpoToug teptypapns. A&ilet
vou GAUELOPEROTLY TopouéTenor pior XaUmOANG dev elvol povodix).
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ITopdderypa 1.1: Kixhoc axtivoag a.

H mapoyeteuny| neptypopr| TpoxOTTEL OfEd
oVIALTIXNG TiEpLYpapiiC. ME qUTN, TNV
ebxola vo anodel€ovue 6Tl T =40
{(z,y) : * = acos(100t), y = asin(1

a=1.
ITopdderypo 1.2:%&%1(\10@ a.
) 1. Avodwrtoed meprypoph: T'= {(z,y) : 22 +y? =a?,y > 0}.

2. Kapteowv) neprypaph: I' = {(z,y) : y = Va? — 22}

3. Mopayetput neprypagh: I' = {(z,y) : © = acos(t), y =
asin(t), t € [0,7]}.

NG UETOCYNUATIOUO OE TOMXES CUVTETAYUEVES TNG

of) Oétouue = = rcos(f), y = rsin(f) o unopolye
ot GAAT) TopoETEL) TEPLYPAYT TNE XauTOANG elvan 1 I =
€ [0,27/100)}. To oyfua delyver évay xOxho oxtivoc

[ Looddetyflor 1.3: Eudiypoppo tuiua mou evavel ta onueia (0,1) xou (2,1).

1. Avodvted) meprypaghy: I' = {(z,y) : 2y —2 = 0,z €
[0,2], y € [0,1]}-

2. Kopteowt neprypagh: I' = {(z,y) : y = 1z,2 € [0,2]}.

. . 3. Tapoapetpuh teprypaph: T' = {(2t,t),¢ € [0,1]}.
Muat 60 mopoétenon e xopnOing ebvon n I' = {(2e! — 2,¢e* — 1),¢ € [0,In2]}.
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IMapdderypa 1.4: Exhewn. ,
L. Avodwtuer) mepiypaph: I'= {(z,y) : &5 + & = 1}

/ 3. Hopopet erypoph: T' = {(z,y) : = = acos(t), y =

bsin(t), ¢ f2m)}.
H rapopetein| teptypapn TpoxOTTel ov@poplodco 50 QMAOUG UETATY NUATIOUOUE G TNV AVORUTIXY
neplypopr). Apywxd epopudlovye Tov UET oTIoNo U = x/a xou v = y/b, onbéTE TEOXUTTEL 1|
2 ; UETACYNUATIONS OF TOMXES CUVTETOYUEVES.
Ye autn v mepintwon Yétouue u = 7 C0B sin(f) xou propolyue ebxoha va amodeifouye
: bu = bsin(#). To oyfuo delyver o ENhewdrn pe

ueydho d€ova a = 2 xou b = 1.

ITopdderypo 1.5: Eudiypouud t oy evvel dvo onuela Tou R3.

TopopeTEiY) Elowan Tou EVDLYPGUUOU TUAOTOS TTOU EVOVEL TA
ondela A = (x1,y1,21) xou B = (22, Y2, z2) diveton ond ) oyéon:

&(t) = (1 — )OA + tOB,

v t € [0,1]. To nopoamdve Aéyetor xuptde cLVBLUCUOS TV BLo-
vuoudtwy OA, OB.

| H avodutied meprypagh e xapumding ebvau: T' = {(z,y, 2) :
2?4yt 42t =1, 2= 1} Tpdxerton yior o xuxdhoe dlortopn
| g povadiadag opdupag oo eminedo z = 1/2. H mopapetpixn

eZiowon diveton amd I' = { (2 cos(t), $sin(t), 3) .t € [0,2m)}.

Fl nopouetewny) teplypagy) TpoXOTTEL UEGK EVOC AMAOU UETACYNUATIOHOV XUNVORLXOY cUVTETAYUE-
vov. ©étouye x = rcosl, y = rsinf, ondte n avehutind e&icwon diver 12 cos® §+r?sin® 0+ 1 =1

xou TEAS Todpvoupe 1 = @
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ITopdderypo 1.7: Euldeila 1 onoia Siépyetor and onueio X xou eivon mopdhAnirn o€ Sidvuoyo

% 'Ect glo tne {ntodyuevne evdeioc (dnwe

or AT6te o npéner tar Sraviopata XoM

b ¢ xolyl Yo etvou frapdiinia, Snhadr Yo undpyel t € R

O — tetololgEe”X oM = t. Enopéveg, o éyouue 6T

. ) p %O—Xo) = t. "Apa, n mopopetpxn egiowon
e ev¥etag biveton and TN oyéon:

[ 05 1 15 2 25 3 35 4

at) = 0704—tu7, vyt € R.

IMapddesrvypa 1.8: Eudel Y@L a6 onpeio A = (g, yo) xou eivon x&detn og ddvuoua
PN

v uat). Téte Yo mpémet ta drovdopota AM xon W v ebvon %d-

Hotww M éva onueio e {ntoduevng evdelag (6nwe oto oynh-

Yeta, 67})\;18)7/] Yo woyler AMW = 0. Emnopéveg, da €you-
pe 6t (OM — OA)W = 0, anbd 6mov mpoxUTTEL 1 Gyéon
OM & = OAw. Aré v teheutaio oyéorn umopel elxola Vo
0s mpoxOeL 1) nopapeTew e&lowon g evdeiog. Av, yio Topd-
0 Belypa, €youpe 0Tl we # 0 T6te M mapaueTet) e€iowon Ju

7 elvou

—wit
&t) = (t, w1xo + WalYo — W1

), vt € R.
w2

ddet¥flor 1.9: Ko Topr) e popeic Az? + By? + Caxy + Dz + Ey + F = 0.

Conic sections

Avédoya pe Tic Téc Tou Talpvouv Ol TOPAUETEOL
“/ Ahyperbola A,B,C,D,E, F n avoltt| e€lowon Az? + By? + Czy +

] Dz + Ey+ F = 0 ymopel va avanaplotéd x0xAo, ENhewr), mo-
caPoly), utepBolt (1 eudeio av A = B = 0). Trdpyel eniong

1 mep{ntwon xavéva onuelo va unv enchndetel Ty e&icwon.
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ITopdderypor 1.10: Ao nopadelyota XoaumuAdDY.

Actpoednc Ynelpa
23 +ys =1 r =0 (rolxéc ouvteTayuévec)
Lo (cos(t) . (t)) cos(t) o , ,
ot) = (sin3(t) at)= 260s(t)) sin(t) é(t) = (t,t) (nohxée ouvtetaypéves)
t €10,2m) t ,2m) t €0, 8]

ITopdderypo 1.11: ano
Trdpyouv xat mo € ¢ TMEQINTWOELS XOUTUAGDY, OIS Yiol TUPAOELYUol Ol XaTOAES TTou YEWZ oLV
Tov yopo. Autéc elvan €C UE GMEWPO UNXOC TOU TEPVAVE amd OAo To onpeia evog xAeloTod

xoL QP acoxd mapddetyuo Tétolag xaumdAng ebvar 1 xounVAr Peano, n onola
Teox\RTE TovoAnTTXAC Btaduaciog. Xto mapaxdtey oyfuata PAETOVYE T 5 TEdTA
Bruota tne ou Evric emavahnmTidc Stadixactoc.
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